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Ñîçäàíèå ïåðåäàò÷èêà ìûñëåé íà ðàññòîÿíèå �Ãíèëîé Çóá� îçíàìåíîâà-
ëî òîòàëüíîå íàñòóïëåíèå ýðû ïîëíîé öèôðîâèçàöèè. Äëÿ çàùèòû îò íåïðî-
øåííûõ ìûñëåé ðàçðàáàòûâàåòñÿ ñïåöèàëüíûé çàùèòíûé ýêðàí �Áîðìîãëîò�,
êîòîðûé äîëæåí çàïóòûâàòü è îñëàáëÿòü ñèãíàë. Ïîïðîáóåì ïîìî÷ü ðàçðà-
áîò÷èêàì è ñìîäåëèðîâàòü ïðîöåññ ïðîõîæäåíèÿ íåêîòîðûõ ñèãíàëîâ ÷åðåç
òàêîé ýêðàí.

Ïóñòü ïåðåäàò÷èê èñïóñêàåò ñèãíàë (ëó÷) ìîùíîñòüþ P0 = 1500 ìÂò, êî-
òîðûé ïàäàåò ïåðïåíäèêóëÿðíî íà çàùèòíûé ýêðàí.
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Íà îáåèõ ãðàíèöàõ ýêðàíà ïðîèñõîäèò ÷à-
ñòè÷íîå îòðàæåíèå ñèãíàëà: â îáðàòíîì íà-
ïðàâëåíèè îòðàæàåòñÿ K% ìîùíîñòè (íåçà-
âèñèìî îò òîãî, ñ êàêîé ñòîðîíû îò ãðàíèöû
ïîäõîäèò ñèãíàë), à îñòàëüíàÿ ÷àñòü ïðîõîäèò
ñêâîçü ãðàíèöó. Íà ðèñóíêå ñïðàâà èçîáðàæåí âîçìîæíûé õîä ëó÷åé â ýêðàíå.

Ýêðàí óñòðîåí òàê, ÷òî ïðè êàæäîì ïðîõîæäåíèè îò îäíîé ãðàíèöû äî
äðóãîé ñèãíàë òåðÿåò ÷àñòü ñâîåé ìîùíîñòè W = 10 ìÂò. Åñëè æå ìîùíîñòü
âîøåäøåãî (èëè îòðàæåííîãî) ñèãíàëà îêàçûâàåòñÿ ìåíüøå W , òî îí âåñü
ïîãëîùàåòñÿ âåùåñòâîì ýêðàíà.

1. Ïóñòü K = 20%. Íàéäèòå ïîëíóþ ìîùíîñòü Q1 ñèãíàëà (ñ ó÷åòîì âñåõ
îòðàæåíèé) íà âûõîäå èç ýêðàíà ñ ïðîòèâîïîëîæíîé îò ïåðåäàò÷èêà ñòîðîíû,
à òàêæå êîëè÷åñòâî âñåõ îòðàæåíèé âíóòðè ýêðàíà äî ïîëíîãî ïîãëîùåíèÿ
îòðàæåííîé ýíåðãèè.

2. Âûïîëíèòå ï. 1 ïðè çíà÷åíèè êîýôôèöèåíòà K = 80%.

3. Íàéäèòå ïîëíóþ ìîùíîñòü U2 îòðàæåííîãî îò ýêðàíà ñèãíàëà (âêëþ-
÷àÿ ìîùíîñòè, îòðàæåííûå îò îáåèõ ãðàíèö è âûøåäøèå íàðóæó â ñòîðîíó
ïåðåäàò÷èêà) ïðè çíà÷åíèÿõ K = 20% è K = 80%.

Ïðèìå÷àíèå. Âñå îòâåòû ñëåäóåò îêðóãëèòü äî äâóõ çíàêîâ â äðîáíîé ÷àñòè.
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